

## В НОВОМ ГОДУ

### ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Какие новые спектакли покажут столичные театры в начале будущего года?

Вот что сообщили корреспонденту "Литературной газеты" директора ряда московских театров.

А. АБРИКОСОВ,  
директор Театра имени  
Евг. Бахтингова

- Бахтинговцы вновь обращаются к наследию великого английского драматурга В. Шекспира. Более 20 лет не сходит со сцены нашего театра его замечательная комедия "Много шума из ничего". Испахом у зрителей пользуются "Два веронца" и "Ромео и Джульетта". В середине января состоится первое представление трагедии "Гамлет" с народным артистом СССР И. Астанговым в заглавной роли. Режиссеры - И. Астангов и Б. Захаров.

К сорокалетию Советской Армии готовим пьесу Б. Фаянса "Вечная слава" /режиссер Е. Симонов/ - об обороне Москвы в годы Великой Отечественной войны. В марте пойдет инсценировка знаменитого произведения Ф.М. Достоевского "Идиот" /режиссер А. Ремизов/. Затем мы покажем премированную на Всероссийском конкурсе пьесу Л. Митрофанова "Сердца должны гореть" /режиссер И. Рапопорт/ и "Маленькие трагедии" А.С. Пушкина.

"Литературная газета"  
21. XII. 1957.